



网坛最年轻Top300是位聋哑球员

他用球拍书写职业运动中的又一个励志故事

男子职业网坛是竞争最激烈的赛场，很难想象一位听力和语言存在障碍的聋哑球员能够在其中坚持下来。

来自韩国的17岁小将李德熙是一名聋哑球员，残疾的他经常听不到裁判的判罚，偶尔还会被不明真相的球迷嘲笑。即便这样，李德熙没有放弃努力，排名世界第290位的他是韩国男子网球的第2号球员。即便在中国，也仅仅只有张择（第227位）和吴迪（第252位）的排名超越他。

尽管在球场上听不到，但李德熙用自己的表现书写着职业运动中的又一个励志故事。

李德熙出生在韩国堤川市，堤川是隐藏在山中的一座小镇，远离首尔的喧闹，是休闲的好地方。

ITF前开发部主管麦考迪当初在韩国推广项目时，正好看到了李德熙，当时他就认为这位在陌生城市四处打比赛的小球员与众不同，因为他能克服各种障碍。

如果你关注李德熙的世界排名你会发现，他排名的上升就像是在坐喷气式飞机，慢慢平稳地上升。

李德熙现在的世界排名是第290位，他是Top300（排名前300名）中最年轻的选手。

要知道，他才仅仅打了一年半的职业比赛。几乎每5站ITF希望赛，他就能闯进一次决赛。他还参加了6站ATP挑战赛，面对比自己排名低的选手，只输了1次。

显而易见，李德熙的基本功是非常扎实的。尽管发球不好，但他的接发球通常是致命的。

一旦球打起来后，他就会将球打得又快又平，让自己的击球发挥最大的功效。

前ATP球员乌多姆楚克曾经就输给过李德熙，他说：“他的发球还需要多花点功夫，但是他还很年轻。他已经能很好地利用自己现有的武器了。可能是无法利用发球和上网为自己赢得比分让他不得不完善自己的底线技术，我很惊讶他能快速读懂我的回球。”

印度尼西亚的头号男单伦卡也同意乌多姆楚克的观点。

“他好像总是知道我的球要往哪儿打。”伦卡说，“我认为他不是猜的，就像他能看穿我的想法。如果让我选择一个词来描述他的比赛，我会说先发制人，他能提早判断出我的回球落点。”

那对于一个听不见的选手来说，他如何适应？

埃勒斯是研究聋哑运动员的专家，他是第一个代表美国排球队参加1980年和1984年奥运会的聋哑排球选手。



李德熙在比赛中。

埃勒斯答道：“有时候，听觉不会影响发挥，但运动员的思想必须非常集中，懂得分析和创造，利用其他的感官来协调行动的一致性，包括球的速度、轨迹和接触角度等。”

“我的听力障碍帮助我在比赛中思想更加集中。”李德熙承认。

据ATP官网

马龙波尔齐上场 海天要赢球不容易

本报讯（记者 顾嘉懿）今晚，2015乒超联赛宁波海天俱乐部再次回到北仑主场，迎战拥有梁靖崧与德国外援蒂姆·波尔等多位好手的山东魏桥创业俱乐部。

如果说上个赛季，作为“升班马”的山东魏桥仅仅是来找超级联赛的感觉的话，那么本赛季，他们的发挥已远远超出人们能想象的范围。季前赛十轮过后，山东魏桥以7胜3负战绩挺入联赛前三名，把老牌强队上海龙腾和山东鲁能都踩在脚底。为这份成绩做出主要贡献的是1996年出生的小将梁靖崧。在个人积分榜上，他14胜4负仅次于国乒三驾马车樊振东、马龙和许昕排在第四，在把队伍送入第一阵营的同时，自己也在人才济济的中国男乒出人头地。

本赛季签约魏桥的德国乒乓球手蒂姆·波尔入队比较晚，目前仅上场两轮，但战绩不俗。上一轮魏桥对阵上海龙腾，在许昕一人独得2分的情况下，魏桥仍是凭借梁靖崧和波尔的发挥3：2顽强取胜，其中双打和单打各贡献1分的波尔居功至伟，关键的第五局就是由他的取胜一锤定音。从某种程度上来说，宁波海天与上海队的人员实力结构非常相似，3：2的战况会不会在宁波赛场重演还很难说。

中俄国际象棋对抗赛闭幕 中国队包揽男女团体冠军

本报讯（记者 顾嘉懿 通讯员 柴华艳）经过七天六轮的交锋，第九届中俄国际象棋对抗赛于昨天在鄞州落幕。中俄双方均展现了非凡的实力，最终中国队棋高一着，男队以三分优势力克对手，女队凭借第四轮的集体爆发和最后一轮的稳定发挥笑到最后，将三万美元奖金收入囊中。

糖友惊叹：林教授的讲座太有用了！

国医大家林兰教授糖尿病科普讲座成功举办

“我姓邓，家住江北区，患糖尿病已30年，与糖尿病斗争的过程中，也听过大大小小的各种报告会不下于20场，但是这次听的跟以前的都不一样，第一次听到林教授将我们的病讲得这么深入浅出，没有华丽的词语，但林教授的讲座对我太有用了，你看我都拿本子记下来了！”他高兴的对笔者说。这是笔者在国医大家林兰教授糖尿病科普公益报告会上听到的参会者的一席话。

应众多宁波糖友的热情邀请，7月19日上午，国医大家林兰教授莅临甬城，在宁波报业大楼音乐厅，为大家带来了一场糖尿病专题大型公益报告会，偌大的音乐厅内更是座无虚席，更有甚者，后来者只能坐在台阶上或站在过道里。林兰教授的讲座可谓是深入浅出，她用最平实的语言，从源头根本上为大家讲解了糖尿病的防治思路，精彩的讲解赢得了广大病友们多次热情的掌声。



国医精诚，医者仁心

年近八旬的林兰教授，从医50载，一直坚守在糖尿病临床一线。林兰教授是中国中医科学院权威糖尿病专家、国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任，平时的工作就非常繁忙，但林兰教授还担任着中国中医科学院广安门医院内分泌科主任的重要职责，每周还在医院出诊，接待来自全国各地的患者。

林兰教授不仅医术高明，而且医德高尚。为了让更多的宁波市民了解糖尿病，也为了宁波更多的糖友能及早正确的防治糖尿病并发症，林兰教授决定来宁

波开展糖尿病的知识讲座。在讲座前一天，林兰教授可是刚结束一上午的门诊，就乘坐近7个小时的高铁来到宁波。到达宁波后，林教授没来得及休息，为丰富讲座内容就针对几个宁波糖友的检测报告进行了研究和分析。

“你们看，林教授有些年纪了吧，还是这么精神奕奕、平易近人。”当报告会开始，谦逊和蔼的林兰教授走进会场时，在场的宁波糖尿病患者报以了热烈的掌声，不少市民还窃窃私语地夸赞着林教授。

林兰教授从糖尿病的危害、糖尿病的发病因素、糖尿病病因学分型、糖尿病的病因、如何进行防治及饮食疗法，在2个小时的报告讲座中，林教授将从医50载得出的关于糖尿病的精华理论一一呈现给了现场糖尿病患者，期间，林兰教授特别强调的是，糖尿病本身并不可怕，可怕的是并发症，降低你的生活质量，缩短你的寿命，但是这些并发症也是可防可治的！

为了听会，四点起床就来了

刘大爷的老伴患糖尿病27年了，看到宁波晚报上国医林兰教授要来宁波作讲座的消息后，今天一早四点，就陪老伴从北仑赶过来，就是为了能听到国医的讲座。

刘大爷说：“老伴今年72岁了，由于糖尿病时间长了，出现了并发症，眼睛模糊，有白内障；血脂比较高，2010年发生过脑梗；在过去两年体重明显下降，瘦了20斤。前阵看到报纸说是中国老年学学会中医研究委员会联合宁波老年大学举办国医大家来宁波讲座的消息，开始还不相信这是不是真的，是不是又是哪个公司又在搞骗人的东西，但是抱着试一试的态度，就来听了，没想到，今天林教授的讲座，真的是公益的，我们真正听到了国医的声音，林教授让我们知道了不但要进行正确治疗的方法，还要配合日常的饮食治疗。这是以前没有听过的，真是受益匪浅，对我们病人来说，这正是所需要的。而且我们还了解到了，为了给我们患者做好长期的服务，中国老年学学会中医研究委员会在宁波建立了方中名医名方推广中心，相信这一定能给我们广大病友做好长期的服务，是我们广大病友的福音。再次感谢林教授，也感谢组织这次讲座的承办者，才能让我们学到真正的防治知识。”

没有华丽的包装，美丽的词藻，现场教给大家的都是日常能用的实用的东西，这就是国医的高度，笔者代表宁波所有的糖尿病患者再次向林教授道一声：谢谢，感谢您为宁波糖尿病患者的无私付出。

徐益霞